

**वनरक्षक भरती प्रक्रिया २०१६ नाशिक वनवृत्त
उमेदवारांकरिता महत्वाची सुचना**

नाशिक (प्रादेशिक) वनवृत्तात भरती प्रक्रियेच्या दुस-या टप्प्यांत दिनांक २ आणि ३ डिसेंबर व तदनंतर पुन्हा दिनांक १५ डिसेंबर, २०१६ रोजी उमेदवारांचे शारिरीक पात्रता तसेच शैक्षणिक व तत्सम कागदपत्रांची तपासणी करण्यांत आलेली आहे. सदर तपासणी दरम्यान सादर केलेल्या शैक्षणिक व तत्सम कागदपत्रांचे आधारे खालील नमुद उमेदवारांचे पात्र/अपात्रे बाबत खालील प्रमाणे निर्णय घेण्यांत आलेला आहे.

क्र.	उमेदवाराचे नांव	चेस्ट क्र	पात्र/अपात्र बाबतचा शेरा
बिगर अनुसूचित क्षेत्रातील (Non PESA Area) पुरुष उमेदवार			
१	SONAWANE DIGAMBAR SUBHASH	९७४९	अनुसूचित क्षेत्राबाहेरील उमेदवारास वनरक्षक भरती प्रक्रियेकरिता किमान इ.१२ (विज्ञान, गणीत आणि भुगोल) या विषयासह उत्तीर्ण होणे अनिवार्य आहे. सदर उमेदवाराने पदविका (Diploma) प्रमाणपत्र सादर केलेले असून सदरचे प्रमाणपत्र हे इयत्ता १२ ला समकक्ष नसल्याने अपात्र ठरविण्यांत आलेले आहे.
२	GUNJAL PANKAJ ARUN	३३५०	सदर उमेदवाराने खेळाडू या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी खेळ विषयक योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांचा विचार खेळाडू या समांतर आरक्षणाकरिता न करता खुला/इमाव या प्रवर्गातून भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता विचार करण्यांत येणार आहे.
३	MUNDHE SANKET SUNIL	६११८	सदर उमेदवाराने खेळाडू या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी खेळ विषयक योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांचा खेळाडू या समांतर आरक्षणाकरिता विचार न करता भ.ज.(ड) या प्रवर्गातून भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता विचार करण्यांत येणार आहे.
४	KUMBHAR KANTILAL DEVRAM	५२४७	सदर उमेदवाराने खुल्या प्रवर्गातील खेळाडू आणि होमगार्ड या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी होमगार्ड असल्याबाबतचे योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांचा खुल्या प्रवर्गातील खेळाडू या समांतर आरक्षणांतर्गत भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता विचार करण्यात येणार आहे.
५	PATIL HARSHAL SURESH	६१८०	सदर उमेदवाराने होमगार्ड या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला असून त्याबाबतचे योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
६	PARDESHI MANGALSHING UTTAM	६७०७	सदर उमेदवाराने प्रकल्प ग्रस्त या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला असून त्याबाबतचे योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
७	PATHAK SANU MANILAL	६७७७	सदर उमेदवाराने अंशकालीन या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला असून त्याबाबतचे योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.

बिगर अनुसूचित क्षेत्रातील (Non PESA Area) महिला उमेदवार			
१	GAJARE ARCHANA DAMODHAR	११५७०	सदर उमेदवाराने खेळाडू या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी खेळ विषयक योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांचा विचार खेळाडू या समांतर आरक्षणाकरिता न करता खुला/डुमाव या प्रवर्गातून भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता विचार करण्यांत येणार आहे.
२	PAWAR BHAGYASHREE GOKUL	१२३७४	सदर उमेदवाराने होमगार्ड या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला असून त्याबाबतचे प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
३	SATALE SONALI PUNDLIK	१२६००	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला असून त्याबाबतचे प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.

क्र.	उमेदवाराचे नांव	चेस्ट क्र	पात्र/अपात्र बाबतचा शेरा
अनुसूचित क्षेत्रातील स्थानिक अनुसूचित प्रवर्गातील (PESA Area) पुरुष उमेदवार			
१	AGIWALE RAMESH	CHANGDEV १२९८६	सदर उमेदवाराने प्रकल्पग्रस्त या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी प्रकल्पग्रस्त असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांचा विचार प्रकल्पग्रस्त या समांतर आरक्षणाकरिता न करता भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता सर्वसाधारण खुल्या प्रवर्गातुन विचार करण्यात येणार आहे.
२	ZURDE RAMKRUSHNA	ATUL १८७५७	शासन अधिसूचना दिनांक १४.०८.२०१४ चे अनुषंगाने सदर उमेदवाराने सादर केलेल्या जातीच्या प्रमाणपत्रात नमुद गांव हे नाशिक जिल्ह्याच्या स्थानिक अनुसूचित क्षेत्रात (PESA Area) येत नसल्याने सदर उमेदवारास अपात्र ठरविण्यांत आलेले आहे.
३	BANGAR TUKARAM	RAMESH १३३८३	शासन अधिसूचना दिनांक १४.०८.२०१४ चे अनुषंगाने सदर उमेदवाराने सादर केलेल्या जातीच्या प्रमाणपत्रात नमुद गांव हे नाशिक जिल्ह्याच्या स्थानिक अनुसूचित क्षेत्रात (PESA Area) येत नसल्याने सदर उमेदवारास अपात्र ठरविण्यांत आलेले आहे.
४	LOKHANDE ROHIDAS	SAGAR १६६५२	शासन अधिसूचना दिनांक १४.०८.२०१४ चे अनुषंगाने सदर उमेदवाराने सादर केलेल्या जातीच्या प्रमाणपत्रात नमुद गांव हे नाशिक जिल्ह्याच्या स्थानिक अनुसूचित क्षेत्रात (PESA Area) येत नसल्याने सदर उमेदवारास अपात्र ठरविण्यांत आलेले आहे.
५	HINGALE ROHIDAS	SAMADHAN १५९३७	शासन अधिसूचना दिनांक १४.०८.२०१४ चे अनुषंगाने सदर उमेदवाराने सादर केलेल्या जातीच्या प्रमाणपत्रात नमुद गांव हे नाशिक जिल्ह्याच्या स्थानिक अनुसूचित क्षेत्रात (PESA Area) येत नसल्याने सदर उमेदवारास अपात्र ठरविण्यांत आलेले आहे.
६	KHODE VIKAS HIRAMAN	१६४६०	सदर उमेदवाराने माजी सैनिक या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी माजी सैनिक असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
७	THAVIL VINAYAK KALU	१८३९५	सदर उमेदवाराने माजी सैनिक या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी माजी सैनिक असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
८	KAMADI GANGARAM	SUBHASH १६२४९	सदर उमेदवाराने खेळाडू या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी खेळाडू असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
९	PAWAR KASHINATH	ROHIDAS १७५६७	सदर उमेदवाराने खेळाडू या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी खेळाडू असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांचा विचार खेळाडू या समांतर आरक्षणाकरिता न करता सर्वसाधारण खुल्या प्रवर्गातुन भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता विचार करण्यांत येणार आहे.

क्र.	उमेदवाराचे नांव	चेस्ट क्र	पात्र/अपात्र बाबतचा शेरा
१०	BHOYE DILEEP ARJUN	१३६४७	सदर उमेदवाराने होमगार्ड या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी होमगार्ड असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
११	GAIKWAD HANUMANT MURLIDHAR	१४९७२	सदर उमेदवाराने होमगार्ड या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी होमगार्ड असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
१२	CHAUDHARI YOGESH WALU	१४२८९	सदर उमेदवाराने प्रकल्पग्रस्त या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी प्रकल्पग्रस्त असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
१३	JOPALE KISAN YASHWANT	१६१७६	सदर उमेदवाराने प्रकल्पग्रस्त या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी प्रकल्पग्रस्त असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
१४	BHARSAT TANAJI POPAT	१३५४०	सदर उमेदवाराने भुकंपग्रस्त या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी भुकंपग्रस्त असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
१५	GAIKWAD HANUMANT MURLIDHAR	१४९७२	सदर उमेदवाराने भुकंपग्रस्त या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी भुकंपग्रस्त असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
१६	SABLE KISHOR RAMDAS	१७९३९	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
१७	GAIKWAD HANUMANT MURLIDHAR	१४९७२	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
१८	PITHE ROHEEDAS MOHAN	१७७०९	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.

क्र.	उमेदवाराचे नांव	चेस्ट क्र	पात्र/अपात्र बाबतचा शेरा
१९	SAHARE RAVI VENKAT	१७९७३	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
२०	KORDE NARAYAN EKNATH	१६५३७	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
२१	GAIKWAD DURGESH DIGAMBAR	१४९५३	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
२२	JADHAV GULAB KRUSHNA	१५९९९	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
२३	AMBEKAR LAXMAN YUVRAJ	१३०४९	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
२४	WARADE KADU SURESH	१८६८५	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.

क्र.	उमेदवाराचे नांव	चेस्ट क्र	पात्र/अपात्र बाबतचा शेरा
अनुसूचित क्षेत्रातील स्थानिक अनुसूचित प्रवर्गातील (PESA Area) महिला उमेदवार			
१	TARWARE VRUSHALI MADHUKAR	२०९४९	सदर उमेदवाराने खेळाडू या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी खेळाडू असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांचा विचार खेळाडू या समांतर आरक्षणाकरिता न करता भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अनुसूचित क्षेत्रातील स्थानिक अनुसूचित प्रवर्गातील महिला (PESA Female) या प्रवर्गातून विचार करण्यात येणार आहे.
	GAIKWAD SWATI VISHNU	१९७२०	शासन अधिसूचना दिनांक १४.०८.२०१४ नुसार उमेदवार हा नाशिक जिल्ह्याच्या स्थानिक अनुसूचित क्षेत्रातील अनुसूचित जमातीचा असणे आवश्यक आहे. तथापी सदर उमेदवार हा अहमदनगर जिल्ह्यातील अनुसूचित क्षेत्रातील रहिवासी असल्याने सदर उमेदवारास अपात्र ठरविण्यांत आलेले आहे.
	GAIKWAD RANJANA KESHAV	१९६८६	सदर उमेदवाराने खेळाडू या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी खेळाडू असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
	THAKARE RATNA SUBHASH	२०९८५	सदर उमेदवाराने होमगार्ड या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी होमगार्ड असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
	PALVI MANDA SHIVAJI	२०५७२	सदर उमेदवाराने होमगार्ड या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी होमगार्ड असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.
	CHAUDHARI VARSHA RAJENDRA	१९३४३	सदर उमेदवाराने अंशकालीन कर्मचारी या समांतर आरक्षणांतर्गत अर्ज केलेला आहे. तथापी त्यांनी अंशकालीन कर्मचारी असल्याबाबत योग्य प्रमाणपत्र सादर केलेले नसल्याने त्यांना भरती प्रक्रियेच्या पुढील टप्प्याकरिता अपात्र ठरविण्यात येत आहे.

सदस्य सचिव
वनरक्षक भरती प्रक्रिया २०१६
तथा
उपवनसंरक्षक पूर्व भाग नाशिक